

Příloha č. 1

## KONTROLNÍ LIST FORMÁLNÍHO HODNOCENÍ

### 1. výzva MAS svatého Jana z Nepomuku - IROP – Rozvoj vzdělávacích zařízení

Základní údaje projektového záměru	
Název projektového záměru	
Žadatel	
Datum předložení projekt. záměru	
Hodnotitel	
Schvalovatel	



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



### Kritéria formálního hodnocení

Číslo	Popis (název kritéria, podotázka)	Druh kritéria (napravitelné/ Nenapravitelné)	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/Neh odnoceno)	Odůvodnění hodnocení
1	<b>Způsob a termín podání projektového záměru na MAS.</b>  Byl projektový záměr poslán na e-mail MAS <a href="mailto:veronika.sklenarova@masnepomucko.cz">veronika.sklenarova@m asnepomucko.cz</a>  Byl projektový záměr odeslán do e-mailu MAS před ukončením příjmu projektových záměrů výzvy?	nenapravitelné	<b>Výzva MAS, mailová schránka MAS</b>	<b>ANO</b> Projektový záměr byl podán daným způsobem a byl zaslán před ukončením příjmu projektových záměrů do mailové schránky MAS.  <b>NE</b> Projektový záměr nebyl podán daným způsobem a/nebo nebyl zaslán před ukončením příjmu projektových záměrů do mailové schránky MAS.		
2	<b>Projekt je v souladu s akčním plánem vzdělávání</b>	nenapravitelné	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> Projektový záměr je v souladu s příslušným Místním akčním plánem  <b>NE</b> Projektový záměr není v souladu s příslušným Místním akčním plánem		
3	<b>Obsah podaného projektového záměru.</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli projektový záměr</i>	napravitelné	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> Projektový záměr obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového		



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



	<i>obsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.</i>			záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.  <b>NE</b> Projektový záměr neobsahuje všechny náležitosti podle vzoru projektového záměru zveřejněného jako příloha výzvy MAS.		
4	<b>Oprávněný žadatel</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je žadatel jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.</i>	<b>nenapravitelné</b>	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> Žadatel je jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS. <b>NE</b> Žadatel není jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.		
5	<b>Místo realizace projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je realizace projektu na území definovaném ve výzvě MAS.</i>	<b>napravitelné</b>		<b>ANO</b> Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě MAS. <b>NE</b> Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě MAS		
6	<b>Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele</b> <i>Kritérium hodnotí, zda je žádost podepsána statutárním zástupcem či pověřeným zástupcem</i>	<b>napravitelné</b> <b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>Projektový záměr, plná moc</b>	<b>ANO</b> Žádost v elektronické podobě je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.  <b>NE</b> Žádost v elektronické podobě není podepsána		



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



	<i>na základě plné moci (plná moc musí být přílohou projektového záměru)</i>			statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.		
7	<b>Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</b>	napravitelné	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru respektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS. <b>NE</b> Stanovené celkové způsobilé výdaje projektového záměru nerespektují limity celkových způsobilých výdajů na projekt stanovených ve výzvě MAS.		
8	<b>Podporované aktivity projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou aktivity projektového záměru v souladu s podporovanými aktivitami výzvy MAS.</i>	napravitelné	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> Aktivity projektového záměru jsou v souladu s podporovanými aktivitami výzvy MAS. <b>NE</b> Aktivity projektového záměru nejsou v souladu s podporovanými aktivitami výzvy MAS.		
9	<b>Cílové skupiny</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli cílové skupiny uvedené v</i>	napravitelné	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru		

	<i>projektovém záměru spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.</i>			spadají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.  <b>NE</b> Cílové skupiny uvedené v projektovém záměru nespádají do cílových skupin uvedených ve výzvě MAS.		
10	<b>Harmonogram projektu</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli je nastavení harmonogramu projektu v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.</i>	napravitelné	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> Harmonogram projektového záměru je v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.		
	Je ukončení realizace projektu do 30. 6. 2029?			<b>NE</b> Harmonogram projektového záměru není v souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě MAS.		
	Je termín ukončení realizace projektu po datu předpokládaného podání žádosti o podporu do MS2021+?					
11	<b>Indikátory</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní</i>	napravitelné	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> V projektovém záměru jsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a jsou v souladu s podmínkami výzvy MAS.		

	<i>indikátory k projektu tak, aby byly v souladu s podmínkami výzvy MAS.</i>			<b>NE</b> V projektovém záměru nejsou uvedeny všechny relevantní indikátory k projektu a nejsou v souladu s podmínkami výzvy MAS		
12	<b>Počet obyvatel obce</b> <i>Kritérium hodnotí, zda údaj o počtu obyvatel obce vychází ze statistiky ČSÚ</i> <a href="#">Počet obyvatel v obcích - k 1. 1. 2023   ČSÚ (czso.cz)</a>	<b>napravitelné</b>	<b>Projektový záměr, Statistika ČSÚ</b>	<b>ANO</b> Počet obyvatel je shodný s počtem ve statistice ČSÚ  <b>NE</b> Počet obyvatel není shodný s počtem ve statistice ČSÚ		
13	<b>Informace pro věcné hodnocení</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní informace pro věcné hodnocení</i>	<b>napravitelné</b>	<b>Projektový záměr, Výzva MAS</b>	<b>ANO</b> V projektovém záměru jsou uvedeny všechny relevantní informace nezbytné pro věcné hodnocení  <b>NE</b> V projektovém záměru nejsou uvedeny všechny relevantní informace nezbytné pro věcné hodnocení		

14	<p><b>Přílohy projektového záměru</b> <i>Kritérium hodnotí, jestli jsou k záměru doloženy nepovinné přílohy, a jestli jsou informace uvedené v přílohách v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</i></p>	napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS, přílohy projektového záměru	<p><b>ANO</b> K projektovému záměru jsou doloženy přílohy a informace v nich uvedené jsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</p> <p><b>NE</b> K projektovému záměru jsou doloženy přílohy a informace v nich uvedené nejsou v souladu s informacemi uvedenými v projektovém záměru.</p>		
----	--	--------------	--	--	--	--

CELKOVÉ FORMÁLNÍ HODNOCENÍ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU

	Jméno a příjmení	Celkový výsledek (splněno/nesplněno)	Datum a místo	Podpis
Hodnotitel				
Schvalovatel				